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Újabb elismerések városunknak:
„Idősbarát Önkormányzat” cím – „A Holnap városáért” díj

Időnként mérlegre tesszük a munkánkat: kellő
körültekintéssel dolgozunk-e egy-egy területen, megteszünk-e
mindent, amit tudásunk és lehetőségeink megengednek? Merjük-
e vállalni, hogy tőlünk független szakmai fórumok, szervezetek
véleményt alkossanak rólunk? – Igen, képviselő-testületünk
tudatosan vállalja ezt, és időről időre él azokkal a pályázati
lehetőségekkel, amelyek során mérlegre tehetjük az
önkormányzati munka egy-egy szeletét. Legutóbb két területen
végzett munkánk „külsős” értékelésére vállalkoztunk, amikor
pályázatokat nyújtottunk be az idősek ellátásának és városunk
tisztaságának érdekében folytatott tevékenységünk
megmérettetésére. 

Bizony, Kisújszállás is azon városok körébe tartozik – hasonlóan
az ország sok más településéhez –, amelyekben évről évre nő az
időskorúak aránya. Városunkban a lakosságnak több mint
harmada hatvan éven felüli. Legtöbben igen aktívak,
munkahelyen vagy otthonaikban dolgoznak, segítenek
gyermekeinek, és sokan közösségekbe, klubokba is járnak.
Aktivitásuk, tapasztalataik pótolhatatlan értékeit jelentik
városunknak, az önkormányzatnak pedig felelőssége, hogy
szükség esetén segítséget nyújtson számukra. Amikor idén
tavasszal két helyre is (Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés,
Emberi Erőforrások Minisztériuma) pályázatot nyújtottunk be az
„Idősbarát Önkormányzat” cím elnyerésére, azt foglaltuk össze,
hogyan élnek a kisújszállási idősek, és mivel járul hozzá
önkormányzatunk ahhoz, hogy mind biztonságosabb és
tartalmasabb legyen az életük. 

Három fontos területre irányul a figyelmünk. Mindenekelőtt arra,
hogy a helyi lakosok minél könnyebben és gyorsabban
eljussanak mind több egészségügyi ellátáshoz. Ma az
alapellátáson túl hatféle szakrendelés, mellettük laboratórium és
fizioterápia, továbbá számos fürdőgyógyászati ellátás helyben
elérhető. A másik fontos terület a szociális ellátásoké, amelyek
rászorultságtól függően vehetők igénybe. Lehet igényelni
étkeztetést, házi gondozást, nappali ellátást az Idősek Klubjában,
bentlakásos ellátást a Szociális Otthonban. Az ellátások
körülményeinek javítására az elmúlt években több sikeres
pályázatot valósítottunk meg: melegítőkonyhát létesítettünk,
gépkocsit vásároltunk, felújítottuk a Házi Gondozó Szolgálat
épületét és részben az Idősek Klubját. Most a Szociális Otthon van
soron, ahol több fejlesztés előtt állunk. 

Harmadikként említem azt, hogy fontos, minél több örömben,
közösségi élményben legyen része a városunkban élő
időseknek. Ennek sokféle módja van, nem is lehet itt mindet
felsorolni. Támogatással segítjük a helyi nyugdíjas klubokat és a
nyugdíjasokat valamilyen formában segítő civil szervezeteket
rendezvényeik megvalósításában, gondoljunk például a
polgárőrökre, a kézimunka- és más hagyományőrző körökre,
közöttük a ’48-as Olvasókör népdalköreire, vagy éppen a
kirándulni szeretőkre. Ők szinte mind jelen vannak a város
közösségi életében, lakossági fórumokon hozzászólnak a város
ügyeihez, szervezőként is részt vesznek városi programokon,
például a Kivilágos Kivirradtig Fesztiválon, elszármazottak
találkozóin, írják és olvassák a helyi kiadványokat… Messze
lehetne folytatni, de álljunk itt meg azzal, hogy a szeptember 30-
án megrendezett idősek napján bemutathattam: idén újra
elnyertük a megyei „Idősbarát Önkormányzat” címet.
Ugyanakkor bejelentettem, hogy várományosai vagyunk ezen
elismerés országos „párjának” is. Ez azóta valósággá vált: a
díjat október 16-án vehetjük át Budapesten. Kedves
Kisújszállásiak! Ezek az elismerések Önöket illetik, mindenkit, aki
elősegíti, hogy városunkban az idősek nyugalomban,
biztonságban éljenek, és ne érezzék magukat egyedül…  

… És van még egy örömhírem. Megmérettettük magunkat
ismét „A Holnap városáért” díj szakmai gréniuma előtt,
ezúttal a „Tiszta város” kategóriában. Pályázatunkban
részletesen bemutattuk a szemét útját a szelektív gyűjtési
rendszerben, szóltunk arról, hogy a lakosság jó partner a város
tisztaságáért végzett munkákban a TeSzedd! szemétgyűjtő
akcióktól a városszépítő táborok szemléletformáló hatásáig,
bemutattuk a megújuló energiaforrások alkalmazására
megvalósított eddigi és további tervezett, pályázatokkal
támogatott beruházásainkat. A díjat elnyertük, éppen hírlevelünk
lapzártájakor veszem át, és örömét azon melegében megosztom
Önökkel, mert hiszen ezt az elismerést is együtt, együttműködve
érhettük el. 

Tisztelt Kisújszállásiak! Legyenek bátran büszkék közös
eredményeinkre, és reméljük, hogy a megmérettetések sikere
megújult hitet és lendület ad szeretett városunk, otthonunk
közösségi életének további gazdagításához és tisztaságának
megőrzéséhez.

Kecze István polgármester
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Megkérdeztük...
Hogy érezte magát a Kivilágos Kivirradatig Fesztiválon? 

Szőke János
nyugdíjas, a ’48-as Olvasókör
és a férfi Dalárda tagja

A rendezvény számomra kifogástalan volt,
csak dicsérni tudom a szervezők munkáját.
Ha javasolhatom, a következő években a
népzenei fellépőket a nagyszínpadon lenne
célszerű elhelyezni, mert több lenne a
nézőközönségünk, jobban megismernének
minket.  Nagyon jó dolog, hogy egyre több

család érdeklődik a rendezvény iránt, együtt a város, és az
elszármazottak is hazalátogatnak.  A gyerekeink és az unokák is jól
érezték magukat, mindig nagyon várják ezt a napot.

Összeállította: Pádár Kálmánné

Pápai Istvánné
nyugdíjas, a Morgó Hímzőkör tagja

Nagyon jól éreztem magam, igazi fesztiváli
hangulat volt!  Az utóbbi évek egyik legjobb
ilyen rendezvényének tartom.  Örömmel
kalauzoltam a Mesterszállási Hímzőkör
asszonyait a „Kunrózsától a Bokorvirágig” c.
gyönyörű kiállításon és a többi programon.
Én egy kis pavilonban árultam a
hímzéseimet, így sok ember megfordult a

környezetemben.  Az érdeklődőknek szívesen bemutattam a hímzés
technikáját is. Annak külön örültem, hogy gyerekek is érdeklődtek, és a
hímzőkörhöz négyen csatlakoztak. Köszönöm a szervezők színvonalas
munkáját, és további sikereket kívánok!

Dr. Rab Zsuzsanna
háziorvos

Lassan harminc éve Kisújszálláson lakom és
dolgozom, ez alatt a közel három évtized

alatt lehetőségem volt figyelemmel kísérni
városunk fejlődését, különös tekintettel a

kulturális változásokra. Mind a szabadtéri,
mind a Vigadóban rendezett műsorokon

részt veszek, ha időm engedi (színházi
előadások, koncertek). Az idei Kivilágos

Kivirradtig Fesztiválon szinte egész nap jelen
voltam. Nagyon tetszettek a népzenei, néptáncos műsorok és a neves

művészek előadásai. Igen nagy örömömre szolgált az, hogy a „Virágos
Kisújszállásért” pályázaton a kertem harmadik helyezést ért el. Jó volt

beszélgetni az itt élőkkel és a hazalátogató emberekkel, élvezni a finom
ételeket és a remek műsorokat.  Szeretem a kisújszállási embereket,

és nyugdíjas koromig a város lakóit szolgálom.

Pádár Gábor
erdőmérnök

Jól éreztük magunkat!  Örülök annak, hogy
a feleségemmel és a kisfiammal egy

felhőtlen, szép napot tudtunk itthon eltölteni.
Színes, érdekes programok közül

válogathattunk.  Apósommal egy kasztroly
kunsági birkapörköltet főztünk, amit jóízűen

elfogyasztott a karcagi és a kisújszállási
rokonság.  A helyi kézműves árusok portékái

tetszettek leginkább.  Igazán tartalmas, szép nap volt! Köszönjük.
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KIVILÁGOS KIVIRRADTIG FESZTIVÁL 2017

A Nemzeti Művelődési Intézet a hagyományőrző
és népművészeti csoportok, helyi közösségek kulturális
csoportjai, népzenei és néptánc együttesek fellpésében

és programjaiban működött közre.

Fotók: Kocsisné Monoki Julianna, Orosné Szabó Erika
Pádár Kálmánné, Szepesi Jenő, Urbán Zoltán
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Szeptember 30-án délután az idős korosztályáé volt a Vigadó. Az idősek
napja alkalmából kezdeményezte ismét önkormányzatunk azt, hogy
egy kellemes programokat kínáló ünnepi délutánon köszönti városunk
idősebb polgárait, nyugdíjasait. 

Először egy örömhírt hozott
köszöntőként Kecze István
polgármester: bejelentette, hogy
városunk immáron második
alkalommal nyerte el a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Ön-
kormányzat által alapított „Idős-
barát Önkormányzat” kitüntető
címet. (Ennek tartalmáról
hírlevelünk első oldalán bő-
vebben is olvashatnak.) Hozzá-
tette, hogy ugyanezen témában
az Emberi Erőforrások
Minisztériumához is pályázott a
képviselő-testület, és mint

mostanra kiderült: eredményesen. Megérkezett ugyanis a levél, amely
hozta a jó hírt, miszerint a város elnyerte az országos pályázaton is az
„Idősbarát Önkormányzat” címet. Polgármester úr hangsúlyozta, hogy a
címek elnyerése közös munka, együttműködés eredménye. 

Dr. Kovács Tibor alpolgármester ünnepi beszédében verseket
idézett, ezekkel köszöntötte a jelenlévőket. A bőven kilencvenes éveiben
járó Sotús Józsi bácsi is hozott egy verset, kedves szokásához híven egy
általa írottat. A Baptista Művészeti Iskola tanárai és növendékei ismét
elvarázsolták a közönséget: sikere volt a Vonószenekarnak, melyet Papp
László tanár úr vezényelt, a cselló szerelmeseinek: Papp László
művésztanárnak és Bögös Hanna tanárnőnek, valamint az
énekeseknek: Molnár Annának, Gönczi Borbálának, Kormány
Gergelynek, Farkas Bencének – tanáruk Juhászné Antal Gabriella – és
Csípő Márk Dánielnek, akit Orosz Balázs tanár kísért zongorán. A
délután második részében egy örökifjú filmet láthatott a közönség: a
Liliomfit. 

A programok után szerény megvendégelés adott keretet ahhoz, hogy
a vendégek kicsit beszélgessenek, jól érezzék magukat egymás
társaságában. Mint többen megfogalmazták, örültek e közös
programnak, egymásnak, jól érezték magukat.

(Szerk.)

Nemrégen olvastam a világhálón egy történetet, mely csodálatos
példája a gondoskodásnak, a feltétlen szeretetnek. „Egy idősotthonban
a 80 éves férfi minden nap reggelit visz a feleségének. Azt kérdezték tőle,
hogy miért van a felesége az idősek otthonában? Azt válaszolta, hogy
Alzheimer-kórban szenved. Ekkor azt kérdezték tőle: a felesége
foglalkozna azzal, ha egy reggel nem hozna reggelit neki? A férfi azt
válaszolta, hogy ő már nem emlékszik, nem tudja azt sem, hogy én ki
vagyok. Öt éve nem ismer már meg. Meglepetten mondták neki: milyen
csodálatos dolog! Ön még mindig viszi a feleségének a reggelit, annak
ellenére, hogy már nem ismeri meg Önt? A férfi elmosolyodott, aztán azt
mondta: ő nem tudja, én ki vagyok, de én tudom, hogy Ő kicsoda!”

A mindennapok rohanása, a munkahelyi stressz, a megélhetés napi
gondjai mellett gyakran nehéznek érezzük, hogy szeretteinkre időt
szakítsunk. Pedig néha elég egy kérdés: hogy vagy, hogyan telt a napod?
Vagy ha idős családtagunk kórházba kényszerül, akkor a lassan telő
napokat bearanyozhatja egy rövid látogatás, beszélgetés. Egy kis hazai
gyümölcs, sütemény elég ahhoz, hogy éreztessük vele, szeretjük, fontos
nekünk. Éreztessük azt a feltétlen szeretetet, melyet a bevezetőben
említett férfi nyújt a feleségének. Lássuk meg mindenkiben a lelket,
becsüljük mindazt, amit élete során tett. Őszinte szívvel kívánom, hogy
a szeretet, a figyelem ne csupán ezen a napon adassék meg az Önök
számára.

Demeter Jánosné települési képviselő

JÓZSEF ATTILA: ŐSZ
(részlet)

Fáradtság üli a teherkocsit,
de szuszogó mozdonyról álmodik

a vakvágányon, amint hazatér.

Itt-ott kedvetlen, lompos, sárga lomb
tollászkodik és hosszan elborong.
A kövön nyirkos tapadás pezseg.

Batyuba szedte rongyait a nyár,
a pirosító kedvü oda már,

oly váratlanul, ahogy érkezett.

Ulveczky Sándor és neje, Földi Erzsébet, 60 évvel ezelőtt, 1957-ben
kötött házasságot. E jeles évforduló alkalmából köszöntötte őket
Kisújszállás Város Önkormányzata nevében is Tatár Zoltán
alpolgármester és dr. Varga Zsolt jegyző. További jó egészséget és
még sok-sok együtt töltött évet kívánunk!

Királyné Bernáth Anita

Idősek napjára szeretettel

Idősek napja a Vigadóban

Gratulálunk!
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Szeptember 22-én ünnepelte a Kisújszállási Önkéntes Tűzoltó Egyesület fennállásának 125 éves évfordulóját. Az eseményen több magas rangú
tűzoltó is tiszteletét tette. Kecze István polgármester, köztestületi elnök köszöntője, majd a Szent Flórián-szobor megkoszorúzása után következett
az ünnepség leglátványosabb része: a legrégebbi lóvontatású fecskendő vezetésével és a Mellofon Fúvószenekar kíséretével az ünneplők átvonultak
a Városháza Dísztermébe. A menetet a szolgálatos tűzoltó fecskendő zárta. A Városházán ünnepi közgyűlés keretében Széchenyi Ödön-díj
elismerésben részesült főtiszteletű Takaró Károly, Szent Fórián-emlékérem elismerésben pedig id. Barta Kálmán. Ezután  szolgálati érmek
átadása következett. Az ünnepségen Oros Sándor, a Kisújszállási Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke, Hoffman Imre közfoglalkoztatási és
vízügyi helyettes államtitkár, Kovács Sándor, a megyei közgyűlés elnöke, Matuska Zoltán, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság igazgatója, valamint Takaró Károly nyugalmazott református püspök méltatta a 125 éves Kisújszállási Önkéntes Tűzoltó Egyesület
jelentőségét, munkáját. Az évfordulóra több szomszédos ország is elhozta köszöntését, így jelen voltak az ünnepi eseményen az erdélyi
Szentegyháza, a bácskai Pacsér és a lengyelországi Wilamowice tűzoltói. Az esemény ünnepi vacsorával zárult. 

Az ünnepség vendégei. A képen balról jobbra: Kurgyis János ny. tűzoltóezredes, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Tűzoltó Szövetség elnöke; Lévai
Kálmán tűzoltóezredes, a Karcagi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője; Matuska Zoltán tűzoltóezredes, a JNSZ MKI megyei igazgatója; Kovács
Sándor, a Megyei Közgyűlés elnöke; Hoffmann Imre közfoglalkoztatási és vízügyi helyettes államtitkár; Kecze István polgármester, a tűzoltó
köztestület elnöke; főtiszteletű Takaró Károly ny. református püspök; Czókoly Viktorián ny. őrnagy, a Kisújszállási Önkormányzati
Tűzoltóparancsnokság megbízott parancsnoka és Oros Sándor, a Kisújszállás Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke. (A háttérben a nagykunsági
hímzésekből rendezett kiállítás – szerk.)

Erre kérdezett rá az önkormányzat képviselő-testülete, amikor beszámolót
kért az általa is támogatott Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-
parancsnokság működéséről. Az alábbiakban Czókoly Viktorián
megbízott parancsnok által készített beszámolóból idézünk. Hozzátesszük,
hogy a 2018. évi városi kalendáriumban teljes terjedelmében közöljük
írását, az önkéntes tűzoltók évfordulós ünnepségről szóló beszámolóval
együtt.                                                                                                                 (Szerk.)

„Segítünk, ha baj van”
„A jól ismert mondat sok éven keresztül díszítette az ország tűzoltó
fecskendőinek jelentős részét. Olyan emberek jelmondata lett, akik
önzetlenül – olykor komoly kockázatot vállalva – segítenek a
bajbajutottaknak... A Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-
parancsnokság 2012-ben alakult meg a korábbi köztestület nyomdokain.
A szervezet büszkén vállalja az elődök szellemiségét, a kivívott értékeket,
melyek megteremtették a lehetőségét egy korszerű, hatékony helyi
tűzoltóságnak.

A Kisújszálláson és a környező településeken (Kenderes, Örményes,
Ecsegfalva) élő közel 20 ezer ember szinte biztosan velünk fog találkozni
először – ha nagy bajba kerül. A „halálútnak” is nevezett 4. sz. főút
(Magyarország legforgalmasabb útja!) 23 km-es szakaszán mi vagyunk
az elsőnek kiérkező tűzoltóság, és van olyan hely, ahol a következő
hivatásos tűzoltóság 35 km-ről érkezik... Sok a baleset térségünkben, és
az időben kapott segítségnek jó néhányan köszönhetik az életüket… Ha

szükséges, akkor Fegyverneken, Karcagon és Kunhegyesen is segítünk a
tűzoltásban vagy műszaki mentésben a szomszédos tűzoltóknak. Éves
szinten a riasztási számunk átlagosan 100 körül alakul, vagyis szinte
minden 3. napon riasztják egységünket. Eseteink döntő többségét mára
a műszaki jellegű riasztások adják (balesetek, az időjárás okozta
események felszámolása, gázvezetékkel kapcsolatos műszaki
meghibásodások stb.), de az utóbbi időszakban jelentős számban
fordultak elő személymentések is (pl. meghibásodott liftből való
kiszabadítás, vagy akár a mentőknek, rendőrségnek való
segítségnyújtás). A tűzeseteink száma - az elmúlt évekhez képest -
jelentősen csökkent, és mára csak harmadát teszi ki beavatkozásainknak.
Alkalmasságunkat mi sem bizonyítja jobban, minthogy riasztásaink
90%-ában az eseményt tűzoltóink önállóan számolják fel, és csak ritkán
van szükség a környékbeli hivatásos tűzoltóságok segítségére. (A
kisújszállási tűzoltóság csak tűzoltási és műszaki mentési feladatokat lát
el – tűzvédelmi hatósági jogkörben a Karcagi Katasztrófavédelmi
Kirendeltség az illetékes.)

A tűzoltóságon 9 főállású és 7 önkéntes tűzoltó látja el a kivonuló
szolgálatot. Éjjel-nappal legalább 4 tűzoltónak kell a riasztást követő 8
percen belül elindulnia a segélykérésre, ami igen komoly kihívás.
Hétköznap, munkaidőben – amikor az állomány a laktanyában van –
rendszeresen 2-3 percen belül kigördül a tűzoltóautónk a laktanya
kapuján…”

125 éves a Kisújszállási Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Hogyan működik a Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság?
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Sok millió búzaszem – egy nemzet

Ez a jelmondata a 2011-ben indult jótékonysági programnak,
amelynek keretében a Kárpát-medence magyarlakta területeiről
nemzeti összefogással búzát gyűjtenek a segítőkész
adományozóktól, és a felajánlott búza egy részét liszt, a másik
részét pedig kenyér formájában juttatják el a rászorulókhoz. A
búza gyűjtéséhez igazodva a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
területi egységei megyei búzagyűjtő napokat és kenyérünnepeket
rendeztek. Búzagyűjtő napot 2017. július 15-én, kenyérünnepet
pedig augusztus 19-én tartottak, melyeknek ebben az évben
Kisújszállás adott otthont. 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara a 2017. évi Magyarok
Kenyere jótékonysági programja során összegyűjtött búzából 2,3
tonna lisztet adományozott Kisújszállás Város Önkormányzata
részére. 

Az önkormányzat ezt a lisztet a gyermekétkeztetésre, valamint a
szociális otthon lakóinak étkeztetésére átadta az érintett
intézményeknek, valamint olyan civil szervezetek részesültek
belőle, amelyek közösségi rendezvényeken, alkalmakon a
nagyközönséget kínálják finomabbnál finomabb falatokkal, így
támogatva a közösséget.

Ez a 2,3 tonna liszt jótékonysági célokat szolgál, amihez
hozzájárult a rendezvény sikere, így az adakozók bőkezűsége.
Köszönjük mindazoknak, akik adományaikkal, részvételükkel
hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. 

Kecze István polgármester

Pénzügyi Fogyasztóvédelmi Tanácsadás

Díjmentes Szolgáltatást Nyújtó 
Pénzügyi Fogyasztóvédelmi Tanácsadó

Iroda

Szeretne pénzügyi döntései előtt
egy pártatlan szakértővel is konzultálni? 

Nem válaszol a bank vagy biztosító a panaszára? 

Nem is tudja, hogyan kellene hozzáfognia egy hatásos levél
megírásához? 

Hónapok óta húzódik az ügyintézése? 

Úgy érzi, hogy a banki vagy biztosítási problémája megoldására
szüksége van egy megbízható segítőtársra? 

Mi választ kínálunk Önnek! Jöjjön el!

5000 Szolnok, Szapáry u. 18/A. 1 em. 6.
Nyitva tartás: Kedd, Csütörtök: 09.00-15.00-ig

Szerda: 10.00-16.00-ig
Telefon: 06 70 391-5003

E-mail: fogyasztovedelem.merkating@gmail.com
Honlap: www.merkating.hu

Kovács Sándor a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke,
Piroska Miklós a Megyei Közgyűlés alelnöke és Kecze István polgámester

Kovács Sándor a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke, Hubai Imre
Csaba a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Jász-Nagykun-Szolnok Megyei elnöke,

dr. Korinek László professzor, a Magyar Kenyere Program ötletgazdája, 
Czinege Enikő élelmiszeripari referens, Dávid Sándor emeritius jászkapitány

Hová lettek a hulladékgyűjtő szigetek?

Tisztelt kisújszállási Lakosok, környezetükért aggódó Polgárok!
Sokan és sokféle fórumon keresték városunk önkormányzatát és a
Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-t azért, hogy hová
lettek a városközpontból a szelektív hulladékgyűjtő szigetek.

Sajnos mindenki, aki nyitott szemmel járt a városban, láthatta,
hogy az Ifjúság utca elején és a Szabadság utcában a szelektív
hulladékgyűjtő szigetek már-már szemétteleppé váltak. Sok esetben
háztartási hulladékot, használt pelenkát, lomhulladékot, sőt időnként
veszélyes hulladékot is eldobáltak a gyűjtőszigetek körül, vagy
rosszabb esetben bele az edényekbe, amivel a szeletíven gyűjtött
hulladékok hasznosítása is lehetetlenné vált.

A jövőben azoknak, akik a szelektív hulladékaikat ezekre a
gyűjtőszigetekre szállították, lehetőséget biztosítunk arra, hogy
a széles körűen elterjedt háromfrakciós szelektív hulladékgyűjtő
zsáktartó állványt átvegyék és használják, bekapcsolódva ezzel a
házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési körbe. Azoknak, akik más
típusú szelektív gyűjtőedényt szeretnének, azok beszerzésében
segítünk. Ha van olyan, aki havi rendszerességgel nagy mennyiségben
termel hasznosítható szeletív hulladékot (papírt, műanyagot, fém-,
üveg-, csomagolási hulladékot) 1100 literes konténert is bérelhet a
VGN Kft.-től.

Ahhoz, hogy a lakótelepen ne szűnjenek meg a meglévő
gyűjtőszigetek, valamint a több helyen kihelyezet üveggyűjtők,
lakossági összefogásra is szükség van, hogy megakadályozzuk a
hulladékok illegális elhelyezését.

Ne hagyjuk szó nélkül! Figyelmeztessük mindazokat a
lakosokat, embereket, üzlettulajdonosokat, akik nem tisztelik
mások környezettudatos viselkedését és a város szívéből bűzlő
illegális hulladéklerakót csinálnak!

Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft.
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LAKOSSÁGI FÓRUM
Kisújszállás Településrendezési tervének módosításáról

Több cég tervez Kisújszálláson olyan gazdaságfejlesztő beruházást, amely városunk Településrendezési tervének
módosítását igényli. A javasolt módosítások bemutatására

2017. október 13-án, pénteken 14 órai kezdettel
a Városháza első emeleti rendezvénytermében

LAKOSSÁGI FÓRUMOT TARTUNK, 
melyre ezúton tisztelettel hívunk minden érintettet és érdeklődőt.

A fórumon a Hungerit Baromfifeldolgozó és Élelmiszeripari Zrt., az MVM Hungarowind Kft., a Thermo Team Kft. és a
Borsodi Műhely Kft. tervezett, a Településrendezési terv módosítását igénylő gazdaságfejlesztési beruházásairól adunk
tájékoztatást, valamint arról, hogy ezek megvalósításához a településrendezési tervet hogyan indokolt módosítani.
Mindezekről várjuk a lakosság véleményét. Bővebb információkat a városi honlapon olvashatnak.

Zsemberi István városi főépítész

„ A honvédelem nemzeti ügy! ”

Tájékoztató az Önkéntes Területvédelmi Tartalékos szolgálatformáról
Hazánknak szüksége van olyan önkéntes tartalékosokra, akik civil

foglalkozásuk megtartása mellett támogatják a honvédelem ügyét!

A Magyar Honvédségben (MH) vállalható legújabb szolgálati forma
népszerűsítése, bemutatása és a biztosított létszámkeretek
feltöltése Jász-Nagykun-Szolnok megyében idén májusban
elkezdődött. A tartalékos rendszer fejlesztése kapcsán a tervek
szerint járásonként egy század, területi elven szerzett tartalékos
erő megalakítására kerül sor. 

Az Önkéntes Területvédelmi Tartalékos (ÖTT) szervezet szükség
esetén helyben biztosít majd egy kiképzett, felkészített,
alkalmazható erőt. Fontos, hogy ne legyen megyénkben olyan
település, amely nem rendelkezik tartalékos katonával, bizonyos
létszámú kiképzett katonai erővel. A felkészítések alkalmával olyan
kiképzést, képzettséget, tudást kapnak a tartalékosok, mely a helyi
közösség védelmi (honvédelmi, katasztrófavédelmi) képességét
növeli. Miután protokolláris feladatai is lesznek a tartalékos
katonáknak, jelenlétük emelheti helyi szinten is az ünnepi
megemlékezések, koszorúzások színvonalát. A tartalékos
felkészítés és szükség esetén az alkalmazásuk helyben fog történni,
tehát alapvetően a járásban, esetleg a megyén belüli utazással
valósul meg foglalkoztatásuk évente összesen 20 napban.

Fontos információ, hogy a szolgálatra a kormány-
ablakokban, a járási hivatalokban vagy a megyeszékhelyen
lévő toborzó irodában is lehet jelentkezni. Emellett
kapcsolatba lehet lépni a toborzó szervekkel, sőt regisztrálni
is az interneten a www.iranyasereg.hu oldalon.

Jelentkezés a szolgálatra
Regisztrációs lap kitöltése és a toborzó irodába történő eljuttatása
jelenti a katonai szolgálatra történő jelentkezést. Leadható a
polgármesteri hivatalokban kijelölt ügyintézőknél, a
kormányablakokban, vagy elküldhető a szolnok.toborzo@mil.hu e-
mail, illetve postai úton a következő címre: MH KIKNYP 1. KIÉK
5000 Szolnok, Táncsics Mihály út 5-7. 

Jelentkezhet minden nagykorú, magyarországi lakóhellyel
rendelkező, büntetlen előéletű és cselekvőképes magyar
állampolgár, a mindenkori öregségi nyugdíjkorhatár betöltéséig. A
regisztrációs lap elérhető még a megyei toborzó iroda
ügyfélszolgálatán (5000 Szolnok, Táncsics Mihály út 5-7.), valamint
a kormányablakokban és a www.iranyasereg.hu weblapon is.

Alkalmassági vizsgálat
A regisztráció után, csak a katonai toborzókkal történt egyeztetést
követően kerül rá sor. Katonai szolgálatra szerződést kötni csak

alkalmas minősítésű egészségi, pszichikai vizsgálatot követően
lehet. Az önkéntes területvédelmi tartalékos katonai szolgálatra
jelentkezőnek a kézi lőfegyver, lőszerek, gáz- és riasztófegyverek
megszerzésének és tartásának egészségi alkalmassági feltétele és
vizsgálata szerinti II. típusú alkalmasság-vizsgálaton kell részt
venniük. A vizsgálatot a jelentkező személy háziorvosa is
elvégezheti, ha van foglalkozás-egészségügyi alkalmassági
vizsgálatra szóló képesítése. Ellenkező esetben foglalkozás-
egészségügyi képesítéssel rendelkező szakorvos végzi. A vizsgálat
költségét a Magyar Honvédség fizeti.

Járandóságok
Az önkéntes területvédelmi tartalékos katona a szerződéskötést
követően szerződéskötési díjra, továbbá a teljesített szolgálati
évenként, utólag rendelkezésre állási díjra jogosult. A tényleges
szolgálatot teljesítő önkéntes területvédelmi tartalékos katona – a
 tényleges szolgálattejesítése idejére, a szerződésben foglalt
rendszeresített beosztáshoz előírt rendfokozat szerinti illetményre
(alapilletmény) jogosult.

A tényleges szolgálatteljesítés időtartamára laktanyai
elhelyezésre, térítésmentes élelmezési és hadi ruházati ellátásra,
továbbá egyes szociális támogatásokra (parancsnoki és magasabb
parancsnoki segély, utazási költségtérítés) jogosult. Az ÖTT
szolgálatteljesítésnek és az ahhoz kapcsolódó előnyök,
kedvezmények, támogatások igénybevételének feltétele, hogy a
tartalékos katona részt vegyen az ÖTT alapfelkészítésen, a
beosztásra történő felkészítéseken, továbbá – elrendelésük esetén
– a honvédelmi feladatokban. Az ÖTT állományába tartozó
tartalékosnak a rendelkezésre állás időszakában parancsadási joga
vagy a parancs teljesítésével kapcsolatos kötelezettsége nincs.  

A behívás esetén az ÖTT tartalékos állománya az MH tényleges
állományába kerül, a szerződésében rögzített, pontosított
feltételekkel (pl.: alkalmazási körzet behatárolása, bevonulási idő,
stb.) terhelik azon jogok és kötelezettségek, amelyek az önkéntes
tartalékos katonákra általában is fennállnak. A honvédség a kiesett
munkáért – előzetesen aláírt megállapodás alapján – kompenzálja
a munkáltatót.

Ha szereti a kihívásokat, az embert próbáló feladatokat,
kipróbálná milyen a katonai szolgálat, de még nem biztos benne,

hogy hivatásszerűen, főállásban vállalná ezt,
akkor most jelentkezzen önkéntes tartalékosok katonának!
Vállald a kihívásokat, állj közénk és válaszd a Bátrak útját!

Magyar Honvédség Hadkiegészítő Felkészítő
és Kiképző Parancsnokság Területvédelmi Osztály
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Vitális Sándor emlékére
(1926-2017)

Pályázati lehetőségek felsőoktatásban tanuló vagy
tanulni szándékozó kisújszállási fiataloknak

Bursa Hungarica 
Önkormányzatunk idén is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi fordulójához, így kiírja az „A" és
„B" típusú pályázatokat.

Az ösztöndíjpályázatra azok a város területén lakóhellyel rendelkező,
hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik
felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében)
teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget
eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget
eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú
szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az „A" típusú pályázat azoknak
szól, akik már felsőoktatásban tanulnak, a „B" típusú pedig azoknak, akik a
fentiek szerinti felsőfokú tanulmányaikat a 2018/19-es tanévben kezdik
meg.

A részletes pályázati feltételeket a pályázati kiírások tartalmazzák,
melyeket az érdeklődők letölthetik a város honlapjáról (www.kiujszallas.hu),
vagy személyesen átvehetik a Városháza portáján és a 27. sz. irodában. 

A pályázatok benyújtásához elektronikus regisztráció szükséges az EPER-
Bursa rendszerben, a kötelező mellékleteket, illetve a pályázatokat azonban
papíralapon kell benyújtani a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal 27-28.
irodájában, 2017. november 7-ig.

Városi Ösztöndíj Alapítvány
Az önkormányzat által alapított Városi Ösztöndíj Alapítvány minden év őszén
közzéteszi pályázati felhívását. Az alapítvány egyösszegű pályázati
támogatással segíti a kisújszállási, felsőoktatásban nappali tagozaton tanuló
fiatalokat. A pályázatok elbírálása során az elbírálást végző kuratórium
figyelembe veszi a pályázók tanulmányi eredményét, szociális helyzetét,
valamint azt is, hogy a pályázó alap-, mester- vagy osztatlan képzésben
folytatja-e tanulmányait. A pályázati adatlapok október 16-tól tölthetők le a
városi honlapról, de személyesen is átvehetik a Városháza portáján vagy a 27.
irodában. A benyújtási határidő: november 7.

(Szerk.)

MEGHÍVÓ
Kisújszállás Város Önkormányzata tisztelettel meghívja a szociális

és az egészségügyi ellátásokban, valamint a karitatív szolgálatokban
dolgozókat,  velük együtt a munkájukat megbecsülő személyeket 
A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA ALKALMÁBÓL rendezendő 

ÜNNEPI DÉLUTÁNRA,
melyre 2017. november 13-án, hétfőn délután kerül sor.

Program:
15.00 órakor a Széchenyi u. 7. szám alatt található

egykori orvosi rendelő, ma Gazdabolt falán
a Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület kezdeményezésére:
EMLÉKTÁBLA AVATÁSA DR. RÁCZ FERENC BELGYÓGYÁSZ,

REUMATOLÓGUS EMLÉKEZETÉRE
Avatóbeszédet mond: Dr. Ducza Lajos települési képviselő, 

az egyesület tiszteletbeli elnöke

A táblát felavatja: Kecze István polgármester
és Tatár Zoltán alpolgármester, a Városvédő és -Szépítő Egyesület elnöke

15.30 órakor a Hotel Kumánia*** éttermében:
Köszöntőt mond: Szász Veronika területi oktatási igazgató, 

az önkormányzat Humán Erőforrás Bizottságának tagja 
A DR. PETKOVICH TAMÁS SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI DÍJ

ÁTADÁSA
A díjat átadja: Kecze István polgármester

Zenével közreműködnek: a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola
tanárai és növendékei

Pezsgős köszöntés, vendéglátás

Nagytiszteletű Vitális Sándorral
halála előtt három nappal
találkoztam. A szociális otthon
betegszobájában feküdt, meg-
fogta a kezemet – mintha
búcsúzott volna –, és csendben
közölte velem: „én meg fogok
halni”. Ezt olyan nyugodt
hangsúllyal mondta, mintha
csak azt mondta volna, én most
átmegyek az utca másik
oldalára. A hívő ember
bátorságával nézett szembe a
halállal. Én próbáltam másra

terelni a szót, de Ő újra elismételte: „érzem, el kell mennem”.
Megkérdezte, elmegyek-e a temetésére? Megnyugtattam: ott
leszek. Előérzete teljesült. Szeptember 8-án átment a másik
oldalra, egy másik, a földi léten túli világba. Elment a minden élők
útján elődei és felesége után.

Akkor, az utolsó találkozásunkkor hosszan beszélt, őszinte
szeretettel szólt feleségéről, akivel 65 évet éltek együtt,
elérzékenyülve említette leányát, három unokáját és három
dédunokáját. Szinte összegezte az elmúlt 90 esztendő alatt
megtett utat. Valóban különleges és igen változatos pályát futott
be. Élettörténete nemcsak előttem ismerős, hiszen a Helytörténeti
füzetek sorozatban megjelent munkája, a „Református lelkész
voltam a XX. században” révén is sokan ismerik. 

1926-ban született a város nyugati szélén lévő, főút melletti
tanyán. Gyermekkorában járványos gyermekbénulásos
betegsége miatt jobb lába megrokkant. Ez a fogyatéka határozta
meg pályáját, egész életútját. Református lelkész lett. Nagy
empátiával fordult a fogyatékkal, gondokkal küzdő embertársai
felé. Az ország keleti, határszéli, szatmári és beregi térségi
településeken: Benken, Gulácson és Kisvarsányban szolgált
negyven évet. Hogy szolgálatát becsülettel, tisztességgel látta el,
igazolja, hogy Gulácson 2007-ben, Kisvarsányban 2015-ben
érdemelte ki a díszpolgári címet. 

Pedig az 1950-es években, ateista propaganda mellett igen
nehéz volt lelkészi szolgálata. Önéletrajzában, a városi
kalendáriumokban megjelent írásaiban csendes derűvel,
ironikus humorral írt az átélt megpróbáltatásokról. Bátran tűrték
családjával a nehézségeket, talán az alábbi ige adott nekik lelki
tarást: „Azt pedig tudjuk, hogy akik Istent szeretik, azoknak minden
javukra szolgál…” (Róma 8:28).

Mi, kisújszállásiak 1990 óta ismertük meg jobban Sándor
bátyámat. Akkor feleségével hazaköltözött arra a portára, ahol
gyermekkorát élte. Lakásuk ablakából tanyájukra látott, és a
város is visszafogadta őket. Bekapcsolódott a református
gyülekezet életébe. Presbiter, főgondnok lett, és ha kellett, lelkészi
szolgálatot végzett.

Szelíd, békés, de határozott jellemmű ember volt. Ellenszenvet,
haragot nem táplált senkivel szemben, talán gondolatban sem.
Segített, bátorított mindenkit, még akkor is, amikor Ő szorult
bátorításra, segítségre. Valóban lelkész volt az utolsó napokig, a
lelkek gondozója, gyógyítója. 

Életírása mottójául egy Franklin-idézetet választott: „Ha azt
akarod, hogy emlékezzenek rád halálod után, írj valamit, amit
érdemes olvasni, vagy tégy valamit, amiről érdemes írni.” Ő mind a
két javaslatot elfogadta, írása és tettei alapján halála után is
sokszor fogunk emlékezni reá. 

Nyugodjék békében.
Dr. Ducza Lajos
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A kisújszállási Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium,
Szakgimnázium és Általános Iskola hagyományosan október 26-27-én
rendezi meg az Arany-napok, reformáció napi programját. 

Október 26-án iskolánk névadójára emlékezünk: délelőtt versmondó
versenyeket, könyvtári órát, vetélkedőket rendezünk, majd Arany János
születésének évére emlékezve 1817 métert gyalogolunk. A felső
tagozatos tanulóink az udvaron élőképben formálják meg Arany János
nevét és arcképét, majd közösen szavalják egy költeményét.

Délután a Vigadóban színházi előadást tekintünk meg. 17.00 órától az
Arany János utca 1. szám alatti épületünkben emléktáblát avatunk.
Nagytiszteletű Lőrincz Gáspár egykori református lelkész - aki
városunkban meghatározó szerepet töltött be a református oktatás
újraindításában - nevét fogja viselni egyik tantermünk.

Október 27-én a reformáció 500. évfordulóját ünnepeljük.
Rendezünk bibliatörténet-mondó és dicséreténeklő versenyt, Luther
Márton és Kálvin János reformátorok életéről vetélkedőt, és
megtekintjük a Luther című rajzfilmet a Vigadóban.

A reformáció emléknapján ünnepi istentiszteleten emlékezünk az
500. évfordulóra, ahol a Tabulatúra együttes reneszánsz hangszerekkel
idézi meg a kor hangulatát. Szeremley Barna egykori gimnáziumi
igazgatóra emlékezünk a Szeremley-család részvételével a gimnázium
könyvtárában. 

Reformáció 500 emlék-triatlon keretében tanulóinknak 1517 méter
futás, 15,17 km kerékpározás, 151,7 m úszás lesz a feladata.

Tuka Antal tagintézmény-vezető

Már csak egy hét és itt a fűtési szezon – még nem késő ellenőriztetni a
fűtőeszközöket.

Minden évben október 15-én indul a fűtési szezon. Az addig hátralévő
idő elegendő ahhoz, hogy mindenki felülvizsgáltassa és kitisztíttassa
fűtőeszközét. Fűtési technológiától függetlenül komoly veszélyt
jelenthet ugyanis a készülékek szabálytalan kivitelezése, illetve a
karbantartás és a rendszeres műszaki felülvizsgálat elmulasztása.

Elengedhetetlen, hogy évente legalább egyszer mindenki
ellenőriztesse a fűtőeszközét. A legcélszerűbb az első fűtés előtt
szakemberrel megvizsgáltatni és kitisztíttatni. Abban a csaknem fél
évben, amíg nem kellett fűteni, por és szennyeződés rakódott le a nyílt
égésterű fűtőeszközökön, ami rontja az égés minőségét és balesetekhez
is vezethet. A rendszeresen karbantartott és kitisztított fűtőeszköz
nemcsak biztonságos, hanem gazdaságosabban is működtethető.

A szennyeződések, eltömődések és a szabálytalan házi kivitelezés
miatt az égéstermék visszaáramolhat, a tüzelő-fűtőberendezés pedig
meghibásodhat. A zárt térbe visszajutó gázok már alacsony
koncentrációban is komoly veszélyt jelentenek az emberekre és a
háziállatokra. A legnagyobb veszélyt a szén-monoxid jelenti. Ez a gáz
színtelen, szagtalan, jól elkeveredik a szoba levegőjével és rendkívül
mérgező. Hogy biztonságban tudja saját magát és szeretteit, házi
kedvenceit, vásároljon tüzeléstechnikai szakboltban egy jó minőségű
szén-monoxid-érzékelőt. A katasztrófavédelem weboldalán
(www.katasztrofavedelem.hu) megtalálható az ellenőrzéseken megfelelt
és a megbukott érzékelők listája is.

2017. szeptember 20-án a Móricz Zsigmond Református Kollégiumban
brit napot tartottunk. Intézményünket az a megtiszteltetés érte, hogy
Iain Lindsay brit nagykövet úr és kedves felesége, Bridget asszony
elfogadták iskolánk meghívását. 

Az iskola könyvtárában a százéves Windsor-ház tiszteletére kiállítást
rendeztünk. A könyvtár előterében Diana hercegnőről emlékeztünk
meg, halálának 20. évfordulója alkalmából. A tanári szoba előtt a
gyerekek brit édességeket árultak. Akkor kaphatott valaki édességet,
ha megválaszolt egy kérdést az Egyesült Királysággal kapcsolatban. A
brit édességek mellett egy Union Jacket megidéző finom flódni tortát is
megkóstolhattak a diákok. Ez a torta nagykövet úr kedvenc édessége.
Nagykövet úr és Bridget asszony sok olyan édességet felfedeztek az
édességek között, amelyet iskolás korukban ők is szívesen
fogyasztottak.

A folyosók piros-fehér-kék színekbe öltöztek a brit nap alkalmából.
Az épületben számtalan tabló került fel a falakra, amelyekről a
gyerekek jobban megismerhették az Egyesült Királyságot. A nagykövet

úrék, miután megtekintették iskolánkat, nagy örömmel beszélgettek a
gyerekekkel a Vigadóban, ahol először nagykövet úr mesélt a hazájáról,
majd a gyerekek kérdezhettek tőle.

A brit napot megelőzően nagy számban vettek részt az általános és
középiskolai tanulók a brit kvízen, a Britain is Great témájú
rajzversenyen, a Diana-kvízen és a Harry Potter-vetélkedőn.  A díjakat
a nagykövet úrtól vehették át a tanulók a Vigadóban. A Móricz diákjai
meglepetéssel is készültek. A Vigadóban Gönczi Borbála 9. GA osztályos
tanuló elénekelte vendégeink és az Egyesült Királyság tiszteletére a brit
himnuszt, illetve Bori egy meglepetésdallal (Yesterday) is készült. Nagy
Anna Burns skót költő versét szavalta el magyarul, emlékeztetve ezzel
a verssel a közönséget nagykövet úr szűkebb hazájára, Skóciára. 

A Móricz Zsigmond Református Kollégiumban tett látogatás után
vendégeink a Horvát Kert vendéglőben megkóstolhattak néhány helyi
specialitást, majd a szomszédos Örményes településre utaztak, ahol
felavatták Diana walesi hercegnő emlékpadját. 

Kovács Beáta

Arany-napok, reformáció napjaA Karcagi Katasztrófavédelmi Kirendeltség
közleménye

Brit-napok a Móriczban
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A reformáció 500 éves évfordulójára tartandó ünnepi
istentiszteletre október 27-én délelőtt 11 órától kerül sor a helyi
Református templomban. Ezt követően az érdeklődők
átvonulhatnak a gimnáziumba, ahol a díszterem falai között
kerül megrendezésre az eseményhez kapcsolható ünnepség és
könyvbemutató. 

Itt kerülnek az Olvasók elé új könyveim, így az Arany János útitársa
voltam című dokumentarista regényem (készült a helyi
önkormányzat támogatásával), ami a 200 éve született Arany János
1843. évi nagykunsági útjának eseményeire épül. E könyvem szoros
kapcsolataként bemutatom még a 100 éve elhunyt
gimnáziumigazgató, Szeremley Barna életét és irodalmi
tevékenységét feldolgozó munkámat Szeremley Barna emlékezete
címmel, míg a 150 éve született másik igazgató, Karácson Béla
emlékét egy korábban kiadott írásom átdolgozásával idézem fel. A
reformációs ünnepséghez kapcsolódóan a helyi református egyház
és a Nagykun Hagyományőrző Társulás támogatásával napvilágot lát
az immár 94 éves presbiter, népi költő Sotús József életműve is,
melyet közösen állítottam össze Péter Józseffel. 

A rendezvénnyel egy időben és helyszínen találkoznak a
Szeremley-leszármazottak. Szeremley Barna ugyan nem kisújszállási
illetőségű volt, de itt alapított családot, itt született felesége is és
kilenc leszármazottjuk. 

Úgy jómagam, mint Péter József szerzőtársam és a szervezők
nevében tisztelettel várok minden érdeklődőt a dedikálással
egybekötött rendezvényre, ahol találkozhatnak néhány korábbi
alkotásommal is.

Újszállási Rácz Lajos

MEGHÍVÓ
A Földművelésügyi Minisztérium Eredetvédelemért Felelős

Helyettes Államtitkársága tisztelettel meghívja Önt

EREDETVÉDELMI ORSZÁGJÁRÁS
sorozatának

SZOLNOKI FÓRUMÁRA

Az Eredetvédelmi Fórum sorozat célja, hogy az
agrárgazdaság szereplői számára közérthetően bemutassák

az eredetvédelemi oltalomban rejlő jogi és
marketing lehetőségeket,

amelyek a piaci érvényesülést elősegíthetik.

A konferencia időpontja:
2017. október 11. (szerda) 9.30 - 14.00 óráig

Helyszín: Aba-Novák Agóra Kulturális Központ
Kamaraterem

5000 Szolnok, Hild J. tér 1.

Bővebb információ: Króner Csilla
telefon: +36-1-795-5737

e-mail: eredetvedelem@fm.gov.hu

Ezzel a címmel jelent meg a tűzoltóink történetét bemutató legújabb
könyv, mely dr. Nagy Molnár Miklós munkája. Megismerhetik belőle a
kisújszállási tűzoltók történetét a kezdetektől napjainkig.

A könyv megvásárolható a Tűzoltólaktanyában, valamint a főtéri
papírboltban. Ára 1500 Ft.

(Szerk.)

Könyvbemutató az évfordulók jegyében

125 éves a Kisújszállási Önkéntes
Tűzoltó Egyesület

Legyen szerzőtársunk!
Várjuk a legsikerültebb fotókat!

Történelmi hagyományok, évfordulók, ünnepek, portrék érdekes
emberekkel, a körülöttünk lévő természet, sport, művészetek…
Mind-mind témája a több mint húsz éve megjelenő Kisújszállási
nagykun kalendáriumnak. Azért is különleges számunkra ez az
évkönyv, mert sok embert megmozgat. Az eddigi években is számos
szerzője, szereplője volt a kalendáriumnak. A 2018-as kiadáshoz is
várjuk az ötleteket. Kérjük, hogy aki szerzőtársunk kíván lenni az
évkönyv elkészítésében, az az 59/520-246-os telefonszámon vagy a
Városháza emelet 27-es irodájában keressen meg bennünket.

Szívesen fogadunk színes riportokat, képeket, tudósításokat,
karikatúrákat, rajzokat, meséket, találós kérdéseket stb. Hívjuk és
várjuk városunk fotósait is: kérjük, küldjék el az elmúlt évben általuk
készített legsikerültebb fotókat, elsősorban azokat, amelyek
valamilyen szempontból Kisújszálláshoz kapcsolódnak. A legszebb,
legérdekesebb, legizgalmasabb fotókat szívesen megjelentetjük!

Szerkesszük együtt a Kisújszállás múltját, jelenét tükröző
nagykun kalendáriumot!

(Szerk.)

Hírek,  programok,  aktual i tások:
www.kisujszal las .hu

„Aktívan a tudásért”

Ha
• előrébb szeretnél lépni

• új dolgokat szeretnél megtanulni
• munkába szeretnél állni, 

akkor
• keress minket, hogy segíthessünk 

• jelentkezz képzéseinkre
• vegyél részt a programjainkon!

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság által megvalósított
„Aktívan a tudásért” című kiemelt projekt elsődleges célja a 18-
55 év közötti, alacsony iskolai végzettségű, illetve végzettséggel
nem rendelkező, hátrányos helyzetű személyek foglalkoztatási
esélyeinek növelése, munkaerő-piaci és ezáltal társadalmi
helyzetük javítása. 

Lehetséges képzéseink:
- alapkompetencia fejlesztő képzések

(3 hónap alatt 300 óra)

- szakmai alapozó képzések
(3 hónap alatt összesen 300 óra, amiből 100 óra

munkakipróbálás)

- felzárkóztató képzések
(5-8. évfolyamos képzések,

évfolyamonként 4 hónap alatt 400 óra)

A képzés időtartamára, a képzés befejezését követő záróvizsgára
történő felkészülés időtartamára, továbbá az első vizsga napjára
megélhetési támogatást biztosítunk. A támogatást a képzés
jellegétől függően hetente vagy havonta utólag biztosítjuk.

További információ: Innovációs Oktatási és Közösségi Központ
(Kisújszállás, Vásár u. 4.)
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Ünnepi hangverseny Szolnokon
a zene világnapja alkalmából

A zene világnapja tiszteletére, valamint Kodály Zoltán születésének
135., halálának 50. évfordulója alkalmából 2017. szeptember 30-án
rendezték meg a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Felnőttkórusok
XXVII. Találkozóját. Az idei ünnepségnek a Tiszaparti Római
Katolikus Általános Iskola és Gimnázium adott otthont a Megyei
KÓTA Felnőtt-énekkari Bizottsága, valamint a Martfű Városi
Művelődési Központ és Könyvtár szervezésében. A találkozón
városunk kórusa, a Phoenix Vegyeskar Lór-Kerekes Ágnes karnagy
vezényletével képviselte magát 17 felnőttkórus mellett. Az
énekkarokat és a zene iránt érdeklődő vendégeket Szolnok Megyei
Jogú Város polgármestere, Szalay Ferenc köszöntötte. A nagyszabású
hangverseny Vajna Katalin karnagy vezényletével a valamennyi
résztvevő kóristából álló összkar előadásában, Berzsenyi Dániel –
Kodály Zoltán: A magyarokhoz című kánon művének eléneklésével
vette kezdetét.

Az egész délután tartó rendezvényen vegyeskarok, női, illetve
férfi énekkarok, valamint kamarakórusok mutatták meg a zene
páratlan értékét és vitathatatlan fontosságát a nagyérdemű
számára. Az ünnepség grandiózus hangulatban zajlott; a fellépők
műsorát pedig a közönség elismerő és fáradhatatlan tapsai
méltatták. A zene és a kórusmuzsikát kedvelőket tisztelettel és nagy
szeretettel várjuk a jövőre is megrendezésre kerülő megyei
kórustalálkozóra, melynek megrendezését szívesen vállalja
kórusunk az önkormányzattal és a Művelődési Központ és Könyvtár
intézményével karöltve.

Horváth István kórustag

Az önkormányzati társulásokról

Városunk képviselő-testülete szeptemberi ülésén megtárgyalta az
önkormányzati társulások működéséről szóló tájékoztatót.
Önkormányzatunk az alábbi négy társulásban működik együtt más
önkormányzatokkal egyes feladatok ellátására: Nagykun
Hagyományőrző Társulás, Önkormányzati Társulás az Észak-alföldi
Régió Ivóvízminőségének Javításáért, Karcagi Többcélú Kistérségi
Társulás, Mikrotérségi Központi Orvosi Ügyeleti Társulás.

A képviselő-testület megállapította, hogy a társulások működése
hasznos, mert a települések összefogásának eredményeként egyes
feladatok megoldása magasabb színvonalon lehetséges, mint összefogás
nélkül.

- A Nagykun Hagyományőrző Társulás tevékenységét jól példázza a 
Vajdahunyad várban szeptember 2-án, a Magyar Mezőgazdasági 
Múzeummal közösen megvalósított színes rendezvény, melyen a 
Nagykunság települései együtt mutatkoztak be hagyományőrző 
csoportjaikkal és kézműveseikkel. 

- A 2003-ban, az ivóvíz minőségének javításáért létrejött társulás 
mára betöltötte szerepét az ivóvíz minőségének javítását szolgáló 
beruházások lebonyolításában, jelenleg folyamatban van a 
megszüntetése.  

- A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás tagjai együttműködnek az 
egészségügyi ellátás, valamint a szociális és gyermekjólléti ellátás 
kialakításában és szervezésében.

- A Mikrotérségi Központi Orvosi Ügyeleti Társulás Kisújszállás, 
Kenderes és Ecsegfalva orvosi ügyeleti ellátását biztosítja. 

A képviselő-testület a társulások működéséről szóló tájékoztatót
tudomásul vette. 

Dr. Szél András aljegyző

MEGHÍVÓ
Kisújszállás Város Önkormányzata

és a Kisújszállási ’56-os Emlékek Ápolása Alapítvány
2017. október 23-án megemlékezést tart
az 1956-os forradalom és szabadságharcról,

valamint a Magyar Köztársaság kikiáltásának évfordulójáról,
mely megemlékezésre tisztelettel várja
városunk valamennyi kedves lakosát

és a városhatáron túlról  érkező érdeklődő vendégeinket.

A megemlékezés programja:
10.15 órakor a Református templomban:

ISTENTISZTELET
Igét hirdet: Szilágyi Gábor református lelkészelnök

11.00 órakor az 1956-os emlékműnél,
a Református templom előtti téren:

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS
Beszédet mond: Tóth József főigazgató

PESTI SRÁCOK 
A Móricz Zsigmond Református Kollégium

diákjainak ünnepi műsora
Felkészítő tanárok: Cs. Nagy Zoltán és Takácsné Győri Erika 

Koszorúk, virágok elhelyezése

Közreműködik: a Mellofon Fúvósegyüttes
Szálkay János karnagy vezetésével

Rossz idő esetén a megemlékezésre a Vigadóban kerül sor. 
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A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ a programokról, moziműsorról:
Vigadó, tel.: 59/886-928/5, e-mail: info@vigadokisuj.hu

Az Arany János Városi Könyvtár programajánlata

A „Tudásszüret” programsorozat keretében

Máté István: Boldoggá tette Patak,
ezért gazdagította Kisújt

Könyvbemutató október 19-én, 16 órakor a Galéria Könyvtárban. A
szerzővel dr. Ducza Lajos beszélget. A kiadvány megvásárolható a
könyvtárban, ára 1000 Ft. Kérjük az előfizetőket, vegyék át
példányaikat.

Nekem a legszebb Kisújszálláson…
Rajzverseny óvodások, 1-2. osztályos tanulók részére.  A rajzok
bármilyen technikával és méretben készülhetnek, egyéni és
csoportos alkotásokat is várunk. Leadási határidő: november 11.

„Szívemben hát kiváltságos helyet foglal el a város”
Írásbeli vetélkedő Kisújszállás történetéről, értékeiről 5-6. osztályos
tanulóknak. 

A Nagykunság szívében
Helyismereti feladatlap középiskolások, felnőttek részére. A
feladatlapok október 17-től vehetők át a Gyermek- és Felnőtt
Könyvtárban, leadási határidő: november 11.

A tudomány napja alkalmából

Barangolás a tudományok világában
Írásbeli vetélkedő 7-8. osztályos tanulók részére. A feladatlap
november 3-tól vehető át a Gyermekkönyvtárban, leadási határidő:
november 30.

Egy a természet és ezer a ruhája
Ínteraktív előadás a természet csodáiról alsó tagozatos tanulóknak

Víz- és emberformálta táj
Ínteraktív előadás a Nagykunság természeti értékeiről
középiskolásoknak

Az előadásokra az érdeklődő csoportokkal előzetesen egyeztetett
időpontban kerül sor, előadó: Kovács Ágnes, a Hortobágyi Nemzeti
Park munkatársa

A könyvtár munkatársai

Programok a Vigadóban

Október 20-án, pénteken 19 órakor: 
Tudod, hogy nincs bocsánat

Földes László HOBO József Attila estje
Belépő: 1500 Ft

November 4-én, szombaton 20 órakor:
MAGNA CUM LAUDE akusztikus koncert

Helyre szóló belépő: 3900 Ft

November 14-én, kedden 18 órakor:
Dr. CSERNUS IMRE előadása

Belépő: 2000 Ft

November 23-án, csütörtökön 18.30 órakor: 
S.Ö.R  - Shakespeare Összes Rövidítve
Egy egyáltalán nem komoly színházi előadás 

Gáspár András, Kálid Artúr és Kálloy Molnár Péter
szereplésével 

Belépő: 2400 és 2600 Ft

Jegyértékesítés: info@vigadokisuj.hu 
tel.: 59/886-928/5 és személyesen a Vigadóban

Október 19-től november 6-ig a Művelődési Házban:
GIPŰR, SZÖVÉS, KALOTA

vertcsipke-kiállítás a Morgó Csipkeverő Kör
és a térség csipkeverőinek munkáiból

Megnyitó: október 19-én, csütörtökön 14.00 órakor

ADOMÁNYGYŰJTÉS 
a Vigadó előtt nyáron kihelyezett
utcai alkotások megvásárlására.

Kérjük, segítsenek adományaikkal  
a Vigadó recepción kihelyezett adománygyűjtő 

dobozokba történő adakozással.
Köszönjük segítségüket. 

Fotó: Urbán Zoltán Fotó: Urbán Zoltán
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A Vigadó Mozi októberi műsora
Jegyfoglalás: a Vigadó recepcióján személyesen

vagy telefonon ( 59/886  928/5)
Jegyárak: 850 Ft (2D), 1100 Ft (3D)

Október 11. szerda
18.30 PAPPA PIA
színes, magyar romantikus
vígjáték

Október 12. csütörtök 18.30
EGYENESEN ÁT
színes, magyarul beszélő,
amerikai fantasztikus thriller

Október 14. szombat 16.00
LEGO NINJAGO – A FILM
színes, magyarul beszélő,
amerikai-dán családi
animációs film

Október 14. szombat 18.30
EGYENESEN ÁT
színes, magyarul beszélő,
amerikai fantasztikus thriller

Október 17. kedd 18.30
FILMKLUB : CSÁBÍTÁS
(Belépő: 500 Ft)
színes, feliratos, amerikai
dráma

Október 18. szerda 18.30
HETEDIK ALABÁRDOS
színes, magyar vígjáték

Október 21. szombat 14.30
LEGO NINJAGO – A FILM (3D)
színes, magyarul beszélő,
amerikai-dán családi
animációs film

Október 21. szombat 17.00
ÚJRA OTTHON
színes, magyarul beszélő,
amerikai romantikus vígjáték

Október 21. szombat 19.30
SZÁRNYAS FEJVADÁSZ 2049
színes, magyarul beszélő,
amerikai sci-fi

Október 25. szerda 18.30
SZÁRNYAS FEJVADÁSZ 2049

Október 26. csütörtök 18.30
HHhH - HIMMLER AGYÁT
HEYDRICHNEK HÍVJÁK
színes, magyarul beszélő,
francia akciófilm

Október 27. péntek 18.30
HÓEMBER
színes, magyarul beszélő,
angol-amerikai thriller

Október 28. szombat 14.30
MY LITTLE PONY – A FILM
színes, magyarul beszélő,
amerikai- kanadai családi
animációs film

Október 28. szombat 16.30
SZÁRNYAS FEJVADÁSZ 2049
(3D)

Október 28. szombat 19.30
HÓEMBER

Úgy készüljetek, hogy ősszel és
télen a Vigadó Moziban töltitek az
időtök jelentős részét. Igazi
dömping októbertől, kiváló
filmekkel!

Többek között: Szárnyas fejvadász
2049, Hóember, Aurora Borealis,
Űrvihar, Budapest Noir, Thor:
Ragnarök, Rossz anyák
karácsonya, Coco, Az igazság
Ligája, A viszkis, Paddington 2,
Megjött apuci 2, Jumanji,
Gyilkosság az Orient expresszen,
Star Wars - Az utolsó Jedik.

ŐSSZEL IS KUMÁNIA!

Ebzárlat
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Karcagi Járási
Hivatala megkezdte a rókák őszi veszettség elleni immunizálását
csalétek vakcina kiszórásával, ezért 

2017. szeptember 30-tól október 20-ig 
ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendel el.

Az ebzárlat tartama alatt a tartási helyén minden kutyát és
macskát úgy kell tartani, hogy azok onnan ne tudjanak kiszökni, más
állattal, emberrel ne tudjanak érintkezni. A kutyákat csak pórázon
vezetve és szájkosárral szabad kivinni. 

Az immunizálással érintett területen jól látható, piros színű,
magyar nyelvű, piktogrammal ellátott figyelemfelhívó plakátokat
helyeznek ki a lakott területekről kivezető utak mentén,
bekötőutaknál, kiránduló és parkolóhelyeken, turistaházak és
vadászházak mellett.
Kérjük, vigyázzanak kedvenceikre, és segítsék a hatóságok munkáját.

(Szerk.)

Október 14-én a Magyar Fürdőkultúra Napján 
különleges akciókkal várjuk vendégeinket!

Caracalla fényterápiás masszázskádunk*
50% kedvezménnyel várja kedves vendégeinket 

Halpedikűr* és pedikűr*
szolgáltatásainkból 20% kedvezmény 

Wellness masszázs* 
árainkból 20% kedvezményt adunk

Vízi aerobic óráinkon (11.00, 14.00 órai kezdéssel) 
50% kedvezménnyel vehetnek részt vendégeink

INGYENES seniorfittball órák 
10.00 és 13.00 órai kezdéssel

Szaunavilágunkban (10.00-17.00 óra között)
óránként grátisz aromaterápiás felöntésekkel 

kedveskedünk vendégeinknek!

17.00 órától szaunaprogrammal
várjuk a szauna szerelmeseit!

Októberi akció!

Halpedikűr*, pedikűr* szolgáltatásaink, 
valamint Caracalla masszázskádunk*

egész októberben 20% kedvezménnyel vehetők igénybe!
Akcióink az időpontok korlátozottsága miatt 

a szabad időpontok függvényében 
állnak rendelkezésre! Kérjen időpontot 

akár már most elérhetőségeink egyikén: 
személyesen a fürdőpénztárban, 

vagy az 59/887-711-es telefonszámon.

Figyelem! A *-gal jelzett szolgáltatásokhoz 
előzetes időpont-egyeztetés szükséges. 

Szeretettel várunk mindenkit!

Kun Kulcs Küldetés

A Móricz Zsigmond Református Kollégium tanulói 
Szeptember 27-én, a turizmus világnapján helyi diákok kipróbálták új
városmarketing applikációnkat, a Kun Kulcs Küldetést. A gyerekek
játszottak, versenyeztek egy jót úgy, hogy közben egy kicsit másképp is
megismerték a várost. És bár ez esetben külön kértük, hogy legyen
kézben telefonjuk, elmondásuk szerint mégis igazán jól érezték
magukat együtt, közös élményt szereztek a telefon használata mellett is.
Köszönjük mindannyiójuknak a részvételt, az iskoláknak az
együttműködést, a Vigadó Kulturális Központnak a segítő
együttműködést! Gratulálunk a nyertes csapatoknak! Várjuk őket
októberben az ingyenes fürdőzésre!

Nagyné Majláth Emese ügyfélkapcsolati menedzser
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SAKK! MATT! Hogy működnek a sportegyesületek?
Legelőször ismételten a Kisújszállási SE tehetséges
ifjúsági sakkozói kiváló eredményeiről szeretnék
beszámolni. Az élre egy olyan fantasztikus
eredmény kívánkozik, amely kiemelkedik
városunk sakktörténete szempontjából.
Bronzérmes lett a magyar U12-es válogatott a
Kínában megrendezett csapat-világbajnok-
ságon, melynek a kisújszállási Csíki Endre

oszlopos tagja volt! A rapidversenyt az indiai válogatott nyerte, a
második helyen a kínai együttes, a harmadikon pedig a Borhy Marcell,
Csíki Endre, Juhász Ágoston, Gaál Zsóka összetételű, Istvándi Lajos
vezette magyar csapat végzett. Borhy Marcell az első táblán 7 pontból 5
pontot gyűjtött. A második táblán Csíki Endre 4,5 ponttal járult
hozzá a csapat sikeréhez. A harmadik táblán Juhász Ágoston 3 ponttal
segítette az együttest. A mindössze tízéves Gaál Zsóka a 4. táblán
erősítette a válogatottat, a megszerezhető 7 pontból 4,5 pontot gyűjtött
a fiúk mezőnyében. Gratulálunk Endrének és edzőinek a
világbajnoki bronzéremhez!

Már lassan megszokjuk, hogy a „három grácia”: Balogh Eszter,
Majláth Anna és Balogh Bori futószalagon szállítja a jobbnál jobb
helyezéseket a különböző korcsoportos versenyeken. Nyáron sem
tétlenkedtek: nem vallottak szégyent Szerencsen egy felnőttversenyen,
Egerben, az Agria Sakkfesztiválon Bori és Eszter 3., Anna 4. helyezést ért
el, Békésen, a XIX. Madzagfalvi Napok keretében megrendezett
sakkversenyen Bori és Anna holtversenyben 3., Eszter 5. lett. 

Fodor Flóra is részt vett a fenti versenyeken, legjobb eredményét
Békésen érte el, ahol korcsoportjában 6. helyen végzett. Szombat
Szilárd a felső tagozatos fiúk mezőnyében Békésen 3., Egerben 5.,
továbbá egy felnőttversenyen Püspökladányban, a X. Arnóth Sándor
emlékverseny B csoportjában 15. helyezést ért el. Ez utóbbi versenyen
Illés Dávid Márk az A csoportban vitézkedett a felnőttek között, mint
ahogy a X. Berekfürdői Ősz elnevezésű verseny B csoportjában is, ahol
elnyerte az ifjúsági különdíjat. Dávid a XXVIII. id. Bacsur Imre
Emlékversenyen, Orosházán a 14 év alatti korosztályban 1. helyen
végzett!

Felnőtt sakkozóink sem unatkoztak a nyáron. Az ifjúsági
korosztályt „kinövő” Fekete Ágnes Szerencsen, Békésen és
Békéscsabán elnyerte a legjobb női játékos díját, míg Püspökladányban
a hölgyek között 3. helyezést ért el. Fekete Albert megnyerte a X. Ancsin
Memorial versenyt Békéscsabán, e mellett Szerencsen 2.,
Püspökladányban 4., Békésen 10. helyen végzett. Rajtuk kívül Balogh
Dávid és Jakobei József ért el különböző felkészülési sakkversenyeken
szép eredményeket.

Szeptember 17-én rendeztük meg a városi rapidversenyünket a
2017/18-as bajnoki idényre történő felkészülés jegyében, melyet
megtisztelt jónéhány vidéki sakkozó is. A színvonalas, de mégis
idényeleji játszmák a verseny létjogosultságát igazolták. 
Végeredmény: 1. Fekete Albert 5.5 pont; 2. Balogh Dávid 5 pont; 3.
Szíjártó Csaba (Túrkeve) 4,5 pont. Szintén 4,5 pontot ért el Czigler
Dezső (Püspökladány), míg 4 pontot szereztek: Csíki Endre, Cozma-
Callini Adrian, Egyed Zsolt (Karcag), Deák Lajos (Túrkeve) és Kecze
Mátyás. 

Kecze István szakosztályvezető

Ezt kérdezte az önkormányzat Humán Erőforrás Bizottsága a
szeptember 25-ei ülésén. Városunkban három sportegyesület működik,
ezeken belül több szakosztállyal a Kisújszállási Sportegyesület,
Súlyemelő és Szabadidősport Egyesület és a Kisújszállási Lövészklub
Egyesület. Az egyesületek keretet adnak a sportolni vágyó gyerekeknek,
fiataloknak, felnőtteknek. A szabadidősporttól a versenysportokig, az
egyéni sportágaktól a csapatjátékokig számos sportolási lehetőséget
kínálnak a kisújiaknak. Az önkormányzat minden évben nyújt részükre
támogatást, ami nemcsak pénzben nyilvánul meg, hanem a
sportoláshoz szükséges feltételek – pályák, öltözők, sportlétesítmények
– biztosításában is. A sportegyesületek beszámoltak eredményeikről,
melyekből néhányat e helyen is kiemelünk. Kezdjük a Kisújszállási
Sportegyesület szakosztályaival. 

A labdarúgó szakosztály nagy hangsúlyt helyez arra, hogy növelje az
ifjú focisták számát, és jól felkészítse az ifi, a felnőtt és a női csapatot
egyaránt. Fontosnak tartják a rájuk bízott sporttelep fejlesztését és
természetesen a jó eredményeket. Idén a labdarúgócsapatok
mindegyike megyei I. osztályban szerepelt. 

A kosárlabda szakosztály idén négy csapatot indított országos, hatot
megyei bajnokságban. Először kapcsolódtak be a legkisebbekkel a
Palánta megyei bajnokságba, ahol bajnokok lettek és megnyerték az
országos versenyt is. Újra a kisújszállási lett a legeredményesebb női
szakosztály a megyében.

Az asztalitenisz szakosztály eseményekben gazdag évet tudhat maga
mögött. Az NB II.-ben 7. helyen végeztek, a megyei bajnokságban pedig
az első helyen. Diákolimpián az U11-es csapat ezüstérmet szerzett. Egy,
a Móricz Zsigmond Református Kollégiummal együtt benyújtott
pályázatnak köszönhetően másfél millió forintot fordíthattak
eszközbeszerzésre. 

Az extrémsport szakosztály több országos versenyt bonyolított le a
helyi extrém sportpályán, a Húsvéti Jam-et, majd Stay Brown BMX Jam-
et és a Szezonzáró Jam-et. Több száz nevező, közel ugyanannyi néző,
fegyelmezett sportolói magatartás, balesetmentes verseny jelzi a
sikerességet. 

A tenisz szakosztály 2016-ban a felnőtt megyei csapatbajnokság 4.
helyén végzett. Mivel megyei diákolimpia az idén sem volt, a szakosztály
maga rendezett meghívásos diákversenyt Kisújszálláson, emellett
megrendezték a hagyományos versenyeiket is. 

A sakk szakosztály első csapata a magyar sakkozás második
vonalában, az NB I/B-ben 9. helyen végzett. A második csapat a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei I. osztályú bajnokságot „utcahosszal”
megnyerte. Több sikeres utánpótlás versenyzőre is büszke az egyesület,
sőt vannak, akik már nemcsak hazai, hanem nemzetközi szinten is
kiválóak, lásd a SAKK! MATT! című írást.

A terepmotoros szakosztály is edz, versenyez és versenyt rendez. A
Magyar Motorsport Szövetség által engedélyezett és regisztrált
versenyeket rendeznek, de részt vesznek több, más város versenyén is.
Ők is gondozzák és fejlesztik pályájukat. 

A karate szakosztály sportolói is számos verseny, sőt országos és
világverseny résztvevői, világbajnokságon Balogh Armand negyedik,
Tóvizi István az 5. helyig jutott. Egy horvátországi versenyen a
kisújszállási versenyzők rendre dobogós helyen végeztek.

A Kisújszállási Súlyemelő és Szabadidő SE sportolói az elmúlt évben
kilencvennél több érmet hoztak haza a különböző versenyekről. Az eltelt
időszakban leginkább súlyemelő utánpótláskorú fiatalok
teljesítményeiről számolhattak be, de felnőtt versenyzőik is kiváló
helyezéseket értek el.  

A Kisújszállási Lövészklub Egyesület az utánpótlás-nevelésre és a
városi rendezvények színesítésére is nagy hangsúlyt helyez,
versenyeiket sokan kedvelik. Szakosztályuk a látványos bemutatókat
tartó modellező szakosztály.                                                                     (Szerk.)
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J E G Y Z É K
Kisújszállás Város Önkormányzata Képviselő-
testülete 2017. január 31-ei, 2017. február 28-ai,
2017. március 30-ai soros, 2017. április 14-ei
rendkívüli, 2017. április 27-ei soros, 2017. május
16-ai rendkívüli, 2017. május 30-ai, 2017. június
29-ei soros, 2017. július 27-ei rendkívüli, 2017.
augusztus 31-ei, 2017. szeptember 19-ei
rendkívüli és 2017. szeptember 28-ai soron
következő ülésén hozott döntéseiről
A jegyző az önkormányzati rendeletek
kihirdetéséről az önkormányzat honlapján
gondoskodott.

Rendeletek:
1/2017. (I. 31.) a 2017. évi költségvetésről
2/2017. (I. 31.) a helyi közművelődési tevékenység
támogatásáról szóló 46/2012. (XII. 19.)
önkormányzati rendelet módosításáról 
3/2017. (I. 31.) a hulladékgazdálkodási
közszolgáltatásról szóló 9/2013. (III. 27.)
önkormányzati rendelet módosításáról 
4/2017. (II. 28.) a 2016. évi költségvetésről szóló
2/2016. (I. 29.) önkormányzati rendelet
módosításáról 
5/2017. (II. 28.) a helyi adókról szóló 49/2011. (XII.
21.) önkormányzati rendelet módosításáról 
6/2017. (III. 30.) a Szervezeti és Működési
Szabályzatról szóló 28/2014. (X. 21.) önkormányzati
rendelet módosításáról 
62/2017. (III. 30.) önk. hat. Kisújszállás Város
Önkormányzatának Partnerségi Szabályzata
7/2017. (V. 31.) a 2016. évi zárszámadásról
8/2017. (V. 31.) a köztisztviselőket megillető
juttatásokról szóló 2/2015. (I. 29.) önkormányzati
rendelet módosításáról
9/2017. (V. 31.) helyi jelentőségű természeti területek
védetté nyilvánításáról szóló 4/2016. (II. 26.)
önkormányzati rendelet módosításáról
10/2017. (VI. 29.) a 2017. évi költségvetésről szóló
1/2017. (I. 31.) önkormányzati rendelet
módosításáról
11/2017. (VI. 29.) a Szervezeti és Működési
Szabályzatról szóló 28/2014. (X. 21.) önkormányzati
rendelet módosításáról
12/2017. (VI. 29.) az önkormányzati tulajdonú
lakások és helyiségek bérletére, valamint az
elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló
18/2012. (IV. 25.) önkormányzati rendelet
módosításáról
13/2017. (VI. 29.) a 2015. évi zárszámadásról
14/2017. (VIII. 31.) a 2017. évi költségvetésről szóló
1/2017. (I. 31.) önkormányzati rendelet
módosításáról 
15/2017. (VIII. 31.) az önkormányzat vagyonáról
szóló 13/2015. (III. 31.) önkormányzati rendelet
módosításáról 
14/2017. (VIII. 31.) a 2017. évi költségvetésről szóló
1/2017. (I. 31.) önkormányzati rendelet
módosításáról 
15/2017. (VIII. 31.) az önkormányzat vagyonáról
szóló 13/2015. (III. 31.) önkormányzati rendelet
módosításáról 
16/2017. (IX. 28.)a partnerségi egyeztetési eljárásról 

Határozatok:
2/2017. (I. 31.) a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
3/2017. (I. 31.) az önkormányzat 2017. évi
rendezvény- és kiadványtervéről 
4/2017. (I. 31.) a 2017. évi egyes belvíz üzemeltetési
feladatok ellátásáról 
5/2017. (I. 31.) a 2017. évi start közmunka
programok irányításáról 
6/2017. (I. 31.) a költségvetési évet követő három
évre szóló költségvetési kitekintésről 
7/2017. (I. 31.) folyószámlahitel igénybevételéről 
8/2017. (I. 31.) csatlakozási konstrukció az
önkormányzati ASP rendszer országos
kiterjesztéséhez (KÖFOP-1-2-1-VEKOP-16) kiírt
pályázat benyújtásáról 
9/2017. (I. 31.) a fűtéskorszerűsítés bérleti díjának
átütemezéséről 
10/2017. (I. 31.) a Rákóczi Szövetség egyedi
támogatásáról 
11/2017. (I. 31.) személyesen érintett Tatár Zoltán
alpolgármester döntéshozatalban való részvételéről
12/2017. (I. 31.) Kisújszállás Város Önkormányzata
és a Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület
közművelődési megállapodásáról
13/2017. (I. 31.) Kisújszállás Város Önkormányzata
és Kisújszállás Roma Nemzetiségi Önkormányzata
közművelődési megállapodásáról 
14/2017. (I. 31.) Kisújszállás Város Önkormányzata
és Kisújszállás Város Roma Nemzetiségi
Önkormányzata közötti megállapodás
felülvizsgálatáról 
15/2017. (I. 31.) településrendezési eszközök
felülvizsgálatáról 

16/2017. (I. 31.) a parkgondozási és köztisztasági
feladatok ellátásáról szóló szerződés megkötéséről 
17/2017. (I. 31.) a Közbiztonsági Szakmai Egyeztető
Fórum 2016. IV. negyedéves munkájáról 
18/2017. (I. 31.) térfigyelő kamerák áthelyezéséről 
19/2017. (I. 31.)a külterületi helyi közutak fejlesztése
tárgyú pályázat benyújtásához szükséges saját forrás
biztosításáról 
20/2017. (I. 31.)az önkormányzati utak kezeléséhez,
állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-és
munkagépek beszerzése tárgyú pályázat
benyújtásáról 
21/2017. (I. 31.) a külterületi helyi közutak fejlesztése
tárgyú pályázat benyújtásáról 
22/2017. (I. 31.) közterület elnevezéséről (Gyalpár
utca) 
23/2017. (I. 31.) a kisújszállási idősek otthona
határozatlan idejű engedélyének bejegyzéséhez
szükséges feltételek megteremtésére vonatkozó
szakmai tervről 
24/2017. (I. 31.) a polgármester szabadságának
ütemezéséről 
25/2017. (I. 31.) beépítési kötelezettség
elrendeléséről 
32/2017. (II. 28.) a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
33/2017. (II. 28.) az önkormányzat 2017. évi
rendezvény- és kiadványtervéről szóló 3/2017. (I. 31.)
számú önkormányzati határozat módosításáról 
34/2017. (II. 28.) Kisújszállás Város Önkormányzata
2017. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról 
35/2017. (II. 28.) Kisújszállás Város Önkormányzata
és intézményei villamos energia szolgáltatójának
kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás
megindításáról 
36/2017. (II. 28.) a Porcsalmi Lajos Sporttelep
üzemeltetési, fenntartási feladatainak ellátásáról 
54/2017. (III. 30.) a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
55/2017. (III. 30.) 0158/9 hrsz-ú ingatlan
átminősítéséről 
56/2017. (III. 30.) a szociális ellátások körében 2016.
évben végzett munka értékeléséről 
57/2017. (III. 30.) a gyermekjóléti és
gyermekvédelmi feladatok átfogó értékeléséről 
58/2017. (III. 30.)Kisújszállás Város Önkormányzata
drogellenes stratégiájának 2017. évi cselekvési
programjának elfogadásáról 
59/2017. (III. 30.) a hulladékgazdálkodási
közszolgáltatás 2017. május 1-től kezdődő
átalakításáról 
60/2017. (III. 30.) a lakóház javítási (LAJ) keret 2016.
évi felhasználásáról, és a 2017. évi tervéről 
61/2017. (III. 30.) az út-híd keret felhasználásáról 
62/2017. (III. 30.) Kisújszállás Város
Önkormányzatának Partnerségi Szabályzatáról 
63/2017. (III. 30.) az EFOP-1.5.3-16 „Humán
szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben –
kedvezményezett térségek” konstrukcióra történő
pályázat beadásáról 
64/2017. (III. 30.) módosító javaslatról az ifjúsági
szálláshelyen 10 db faház építéséről szóló határozati
javaslathoz
65/2017. (III. 30.) az ifjúsági szálláshelyen 10 db
faház építéséről 
66/2017. (III. 30.) az Országos Városmarketing Díj
elnyerésére benyújtandó pályázatról 
67/2017. (III. 30.) pályázat benyújtásáról megyei
kitüntető cím elnyerésére 
68/2017. (III. 30.) Géczi Gellért alpolgármesteri
tisztségének megszűntetéséről
79/2017. (IV. 27.) a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
80/2017. (IV. 27.) ajánlat elfogadásáról 
81/2017. (IV. 27.) rendkívüli önkormányzati
költségvetési támogatási igény benyújtásáról 
82/2017. (IV. 27.) a város foglalkoztatási helyzetéről
és a munkanélküliek ellátásának lehetőségeiről, a
2016. évben megvalósult közfoglalkoztatásról 
84/2017. (IV. 27.) az ivóvíz- és szennyvíz-szolgáltatási
tevékenység ellátásáról, a 2016. év tapasztalatairól,
valamint a 2017. évi üzemeltetési, karbantartási és
hálózatfejlesztési feladatokról 
85/2017. (IV. 27.)a Közbiztonsági Szakmai Egyeztető
Fórum I. negyedéves munkájáról 
86/2017. (IV. 27.) a Kisújszállási Református
Egyházközség általános iskola fejlesztési pályázatához
szükséges tulajdonosi hozzájárulásról 
87/2017. (IV. 27.) a Kisújszállási Református
Egyházközség kollégium fejlesztési pályázatához
szükséges tulajdonosi hozzájárulásról 
88/2017. (IV. 27.)a Kisújszállási Sport Egyesület által
pályázott kosárlabda- és játékcsarnok építéséhez
szükséges önerő biztosításáról szóló 214/2016. (VIII.
30.) számú önkormányzati határozat módosításáról 
89/2017. (IV. 27.) a Kisújszállási Sport Egyesülettel a
kosárlabda- és játékcsarnok támogatására kötött
szerződés módosításáról 

90/2017. (IV. 27.) a 2200 hrsz-ú földrészleten lévő
épületek társasházzá alakításáról 
91/2017. (IV. 27.) a Márialaka településrész
ivóvízellátásának biztosítására benyújtandó
pályázatról 
92/2017. (IV. 27.) Kisújszállás Város Önkormányzata
2016. évben teljesített közbeszerzési eljárásairól
készült éves statisztikai összegezés elfogadásáról 
93/2017. (IV. 27.) a Kumánia Gyógyfürdő Kft.
szezonnyitó felkészülésére várható feladatiról szóló
beszámolójának elfogadásáról 
94/2017. (IV. 27.) a Kumánia Gyógyfürdő Kft. be
apportként bevitt ingatlanok megvásárlásáról, alapító
okirat módosításáról 
95/2017. (IV. 27.) könyvvizsgáló megbízásáról 
96/2017. (IV. 27.) a hulladékgazdálkodási
közszolgáltatás átalakításáról 
97/2017. (IV. 27.) Kisújszállási Városgazdálkodási
Nonprofit Kft. részére visszatérítendő támogatás
nyújtásáról 
98/2017. (IV. 27.) az önkormányzati feladatellátást
szolgáló fejlesztések támogatása című pályázat
benyújtásáról 
99/2017. (IV. 27.) szociális tűzifa ellátáshoz igénylés
benyújtásáról
100/2017. (IV. 27.) foglalkoztatási paktumban való
részvételről 
101/2017. (IV. 27.) játszótéri elem elhelyezéséről
102/2017. (IV. 27.) pályázat benyújtásáról Idősbarát
Önkormányzat Díj elnyerésére
103/2017. (IV. 27.) a város közbiztonságáról és
közrendjéről, a bűnmegelőzés városi helyzetéről
(különös tekintettel az alap- és középfokú
intézmények tanulóit érintő aktuális kérdéseiről) 
110/2017. (V. 16.) a Karcag Térségi
Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság üzletrészének
megvásárlásáról 
114/2017. (V. 30.) a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
115/2017. (V. 30.)a 2016. évi összefoglaló ellenőrzési
jelentés elfogadásáról 
116/2017. (V. 30.) Kisújszállás víziközműveinek a
2017-2031. időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési
tervének elfogadásáról 
117/2017. (V. 30.) a Kumánia Gyógyfürdő Kft. 2016.
évi egyszerűsített éves beszámolójának elfogadásáról 
118/2017. (V. 30.) könyvvizsgáló megbízásáról
119/2017. (V. 30.) a Kisújszállási Városgazdálkodási
Nonprofit Kft. 2016. évi egyszerűsített éves
beszámolójának elfogadásáról 
120/2017. (V. 30.) a 2017. évi lakossági fórumokon
elhangzott panaszokról, igényekről, hibákról, az
ezekkel kapcsolatos intézkedések ütemezéséről 
121/2017. (V. 30.) erdőterület használati jogának
rendezéséről 
122/2017. (V. 30.) erdőtelepítési pályázat
benyújtásáról
123/2017. (V. 30.) külterületi csatornák
vagyonkezelésbe adásáról 
124/2017. (V. 30.) a bölcsőde építése Kisújszálláson
című TOP-1.4.1-16 kódszámú pályázat benyújtásáról 
125/2017. (V. 30.) a Kisújszállás a zöld város című
TOP-2.1.2-16 kódszámú pályázat benyújtásáról 
126/2017. (V. 30.) a központi orvosi rendelő
címváltozásának módosítása a feladat-ellátási
szerződésekben 
137/2017. (VI. 29.) a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
138/2017. (VI. 29.) a Kumánia Gyógyfürdő Kft.-be
apportként bevitt ingatlanok tulajdoni hányadának
megvásárlásáról 
139/2017. (VI. 29.) a Thermo Team Kft.
kezdeményezésére, helyi építési szabályzat
módosításának előkészítéséről 
140/2017. (VI. 29.) a MVM Hungarowind Kft.
kezdeményezésére helyi építési szabályzat
módosításának előkészítéséről 
141/2017. (VI. 29.) baromfitelep létesítésére, helyi
építési szabályzat módosításának előkészítéséről 
142/2017. (VI. 29.) vételi jogot alapító szerződés
jóváhagyásáról
143/2017. (VI. 29.) a MÁV állomás területén
található zöld területek kaszálásáról 
144/2017. (VI. 29.) „Helyi identitás és kohézió
erősítése” című pályázaton való részvételről 
145/2017. (VI. 29.) Dr. Ducza Lajos személyesen
érintett önkormányzati képviselő döntéshozatalban
való részvételéről
146/2017. (VI. 29.) gyermekétkeztetéshez szükséges
vagyon bérbeadásáról szóló megállapodás
felülvizsgálatáról 
147/2017. (VI. 29.) 25/2017. (I. 31.) számú
önkormányzati határozat módosításáról 
148/2017. (VI. 29.) a MAN típusú MJY-129 forgalmi
rendszámú hulladékgyűjtő jármű javíttatásának
költségeiről 
166/2017. (VII. 27.) a Helyi Kamarai Választási

Bizottságba történő delegálásról
167/2017. (VII. 27.) a Tisza-tavi Területfejlesztő
Nonprofit Kft. társasági szerződésének elfogadásáról 
168/2017. (VII. 27.) a Swietelsky Vasúttechnika Kft.
tulajdonában lévő kőanyag térítésmentes adásáról 
169/2017. (VII. 27.) állami tulajdonú ingóság
önkormányzati tulajdonba adásának
kezdeményezéséről 
174/2017. (VIII. 31.) a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
175/2017. (VIII. 31.) Kisújszállási Városgazdálkodási
Nonprofit Kft. részére visszatérítendő támogatás
nyújtásáról szóló 97/2017. (IV. 27.) számú
önkormányzati határozat módosításáról 
176/2017. (VIII. 31.) a Kisújszállási Polgármesteri
Hivatal használatába adott feladatellátást szolgáló
vagyonról 
177/2017. (VIII. 31.) a Kisújszállási Művelődési
Központ és Könyvtár használatába adott
feladatellátást szolgáló vagyonról 
178/2017. (VIII. 31.) a Kisújszállási Térségi Szociális
Otthon és Alapszolgáltatási Központ egyházi
fenntartásba adásáról 
179/2017. (VIII. 31.) Kisújszállás víziközműveinek a
2018-2032. időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési
tervének elfogadásáról 
180/2017. (VIII. 31.) a Helyi Esélyegyenlőségi
Program felülvizsgálatáról 
181/2017. (VIII. 31.) az I. felnőtt háziorvosi körzet
feladatellátási szerződésének módosításáról 
182/2017. (VIII. 31.) a címváltozással érintett
vállalkozások költségeinek megtérítéséről 
183/2017. (VIII. 31.) a Közbiztonsági Szakmai
Egyeztető Fórum II. negyedéves munkájáról 
184/2017. (VIII. 31.) Kisújszállás Város
Önkormányzata 2017. évi közbeszerzési terv
módosításának elfogadásáról 
185/2017. (VIII. 31.)a Kisújszállási Sportegyesülettel
a kosárlabda- és játékcsarnok támogatására kötött
szerződés módosításáról 
186/2017. (VIII. 31.) a Kisújszállási Művelődési
Központ és Könyvtár igazgatói állására szóló pályázat
kiírásáról
187/2017. (VIII. 31.) határozott idejű megbízásról a
Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár
magasabb vezetői feladatainak ellátására 
194/2017. (IX. 19.) a hulladékszállítási
közszolgáltatás átmeneti ellátásáról 
195/2017. (IX. 19.) a helyi építési szabályzat
módosításának előkészítéséről 
197/2017. (IX. 28.) a Kisújszállás Város
Önkormányzata Képviselő-testületének 2017.
szeptember 28-ai ülése napirendje módosításáról
198/2017. (IX. 28.) Kisújszállás Város
Önkormányzata Képviselő-testületének 2017.
szeptember 28-ai ülése napirendjéről
199/2017. (IX. 28.) kiemelt fejlesztési területté
nyilvánításról 
200/2017. (IX. 28.) a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
201/2017. (IX. 28.) köszönetnyilvánítás a
kisújszállási sportegyesületek, szakosztályok részére
202/2017. (IX. 28.) Kisújszállás Város
Önkormányzatának Partnerségi Szabályzatáról szóló
határozat hatályon kívül helyezéséről 
203/2017. (IX. 28.) Kisújszállás tűzvédelmi
helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett
intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról
204/2017. (IX. 28.) a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018. évi
fordulójához való csatlakozásról 
205/2017. (IX. 28.) a Kisújszállási Városgazdálkodási
Nonprofit Kft. 2017. évi I. félévre vonatkozó
beszámolójának elfogadásáról 
206/2017. (IX. 28.) a Kisújszállási Városgazdálkodási
Nonprofit Kft. új könyvvizsgáló megbízásának
elfogadásáról 
207/2017. (IX. 28.) a Kisújszállási Városgazdálkodási
Nonprofit Kft. alapító okirat módosításának
elfogadásáról 
209/2017. (IX. 28.) az 50/4. hrsz-ú ingatlan
megvásárlásáról 
210/2017. (IX. 28.) vis maior pályázat benyújtásáról 
211/2017. (IX. 28.) a szociális otthon elektromos
teljesítmény bővítéséről 
212/2017. (IX. 28.) a Magyarok Kenyere jótékonysági
programsorozat során kapott lisztadomány
elfogadásáról és továbbadományozásáról

A képviselő-testület 2017. évi munkaterve
szerinti soron következő ülését
2017. október 31-én (kedden)

13.00 órai kezdettel tartja.

A képviselő-testület nyilvános ülésén bárki részt
vehet. A nyilvános ülés anyaga megtekinthető

a városi könyvtárban
és a www.kisujszallas.hu városi honlapon.
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A Kisbíró következő száma 2017. november 11-én,
szombaton jelenik meg. Lapzárta 2017. november
3-án, pénteken 12.00 órakor. Cikket a Polgármesteri
Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus
adathordozón vagy a szervezes@kisujszallas.hu
e-mail címre elküldve.

(Szerk.)

TOPÁZ
ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk, 
órák nagy választéka

Ékszerjavítás

Tört arany felvásárlás, csere

Kvarcóraelem-csere

Bankkártya elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

Véradás

Kisújszálláson legközelebb
október 11-én

8.00-12.00-ig lesz véradás
a művelődési házban.
Köszönettel: Erdei Edit

Vendégház a Nagykunság szívében
Az év minden napján szeretettel várjuk a Báthory u. 10. szám

alatt található vendégházunkba. 5 hálószoba, 2 nappali,
2 fürdőszoba, 2 jól felszerelt konyha,

valamint egy mosókonyha áll vendégeink rendelkezésre.
Bejelentkezés, előrendelés, foglalás: 30/207-37-64

E-mail: vendeghazerdei@gmail.com
w w w. e rd e ive n d e g h a z . h u


